
 

 
 

   
Γειά σας!!!  
 
       Είμαι η Ελένη Λιάκου μαθήτρια της Β’ 
Γυμνασίου. Φέτος, στις διακοπές του καλοκαιριού 
διάβασα ένα   με τίτλο :Το ψέμα 
Που το έγραψε η Ζωρζ Σαρρή. 
      Το βιβλίο αυτό μου το χάρισε η θεία μου 
 

Η ιστορία έχει ως εξής: 
Στην αρχή η Χριστίνα, ένα δεκαπεντάχρονο 
κορίτσι, αναγκάζεται  να μετακομίσει στην Αθήνα 
μαζί με τη μητέρα της, η οποία θα εργαστεί εκεί 
ως θυρωρός. 
 

Στη συνέχεια παρακολουθούμε την ηρωίδα στην 
προσπάθειά της να προσαρμοστεί στον νέο τρόπο 
ζωής. Νέο σχολείο, νέο σπίτι, νέοι φίλοι. 
Ντρέπεται να πει πως ζει χωρίς πατέρα, η μαμά 
της είναι θυρωρός και είναι φτωχή. Αγωνίζεται να 
μην ξεσκεπαστεί το μυστικό της.  

 

Τα ψέματα που λέει, σχεδόν τα πιστεύει και η ίδια. 
Σύντομα όμως τα ψέματά της θα την φέρουν σε 
δύσκολη θέση… 
 
Τέλος, μπλέκεται και η ίδια μέσα στο δίχτυ που 
μόνη της ύφαινε 
και δεν μπορεί να ξεγλιστρήσει… 
 

Μια εικόνα που θα θυμάμαι για πολύ καιρό ήταν 
αυτή της Θεσσαλονίκης, όπως την περιγράφει η 
πρωταγωνίστρια… 
 

Το πιο έντονο συναίσθημα που ένιωσα ήταν η 
βαθιά συγκίνηση και η χαρά που ένιωσα ,όταν 
τελικά το καλό επικράτησε. 
 

Διαβάστε το γιατί θα συγκινηθείτε και σεις. 
 

 
 

  Γειά σας!!!  
 
        Είμαι η Νικόλ Μπεκιάρη μαθήτρια της 
Β’ Γυμνασίου. Φέτος ,στις διακοπές του 
καλοκαιριού διάβασα ένα   με τίτλο « Τα στενά 
παπούτσια» 
      Που το έγραψε η Ζωρζ Σαρρή. 
      Το βιβλίο αυτό το δανείστηκα από: τη 
βιβλιοθήκη του σχολείου μου 
 

Η ιστορία έχει ως εξής: 
 

Στην αρχή μεταφερόμαστε στη Βαγία, ένα 
γραφικό χωριουδάκι της Αίγινας. Η Ζωή, ένα 
δωδεκάχρονο κοριτσάκι, θα γνωρίσει ένα 
συνομίληκό της αγόρι, τον Παναγιώτη και θα 
γεννηθεί ένας ‘’μικρός ‘’ έρωτας. Θα ταιριάξουν, 
θα γίνουν φίλοι, θα αγαπηθούν. 

 
Στη συνέχεια φτάνουμε στα 1936, μια 

χρονιά που οι άνθρωποι ζουν ανέμελα. Δεν 
ξέρουν τι τους περιμένει! Η Ζωή και ο 
Παναγιώτης 

Βιάζονται να πραγματοποιήσουν τα όνειρά 
τους. Πρέπει να   παντρευτούν φέτος, τώρα… 
Σκαρώνουν ένα γάμο. Παιδιά δεν είναι; 

Η Ζωή νύφη!!! 
Τέλος όμως τα πράγματα εξελίσσονται 

αλλιώς… 
 
Μια εικόνα που θα θυμάμαι για πολύ καιρό 

είναι αυτή των παιδιών που κάθονταν στην 
ακρογιαλιά αγκαλιασμένα. 
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    Το πιο έντονο συναίσθημα που ένιωσα ήταν η αγάπη για τους 
ήρωες που βιάζονται να μεγαλώσουν για να ζήσουν τα όνειρά τους. 
     Διαβάστε το γιατί είμαι σίγουρη ότι θα σας αγγίξει και θα σας κάνει να ερωτευτείτε. 
Με ένα βιβλίο συντροφιά περνάς ένα ωραίο……………….. 
 

 
    

 
 

Έκτακτο  δημοσίευμα       εξασφαλίσαμε λίγο χώρο για να δημοσιεύσουμε 
Επίσκεψη του Σεβασιμιοτάτου Μητροπολίτου Αργολίδας στο Σχολείο μας 

Το 1ο Γυμνάσιο Άργους, το σχολείο μας, είχε την τιμή 
την Τρίτη 17/12/2013 να φιλοξενήσει στην αίθουσα του 
θεάτρου τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη του νομού μας 
Πατέρα Νεκτάριο.  

Μια ομάδα παιδιών τραγούδησε δύο Χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια προκειμένου να πραγματοποιήσουμε ένα ευχάριστο 
γιορτινό καλωσόρισμα.  

Ύστερα οι μαθητές του σχολείου είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν μια ομιλία του Μητροπολίτη με θέμα την 
εφηβεία, τα προβλήματα που παρουσιάζονται κατά τη διάρκειά 
της, καθώς και τρόπους αντιμετώπισης αυτών. Στη συνέχεια, 
αφού ολοκληρώθηκε η ομιλία, ο Σεβασμιότατος ήταν 
πρόθυμος να κάνει διάλογο με τα παιδιά και να απαντήσει 
στους προβληματισμούς και τις απορίες τους, για διάφορα 
θέματα που τα απασχολούσαν.  

Οι εντυπώσεις που άφησε σε όλους μας, ο ξεχωριστός 
αυτός άνθρωπος ήταν οι καλύτερες.  

 

 

Το χαμόγελό του, η καλοσύνη του και το ενδιαφέρον του για τα παιδιά μας έκαναν να 
νιώσουμε άνετα μαζί του από την πρώτη στιγμή και να αναπτυχθεί ένα αίσθημα αγάπης όπως 
αυτό ανάμεσα στον πατερά και τα παιδιά του.  

Τέλος σαν ενθύμιο από την επίσκεψή του στο σχολείο μας, του προσφέραμε το περσινό 
τεύχος της σχολικής μας εφημερίδας με αφιέρωμα στο Πάσχα και την κοίμηση του 
μακαριστού Μητροπολίτη Κυρού Ιακώβου.  

Τον ευχαριστούμε πολύ και αναμένουμε με ανυπομονησία την επόμενη επίσκεψή του.   
                                                  Ντεβέ Ελισάβετ – Κώρου Ευαγγελία                         
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